



## **В Ульяновске завершено расследование уголовного дела об убийстве несовершеннолетнего, совершенном более 20 лет назад**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 2 июня 1996 года обвиняемый и еще двое его родственников, находясь в состоянии алкогольного опьянения в лесном массиве в районе села Красный Яр Чердаклинского района Ульяновской области, нанесли 15-летнему потерпевшему несколько ударов лопатой по голове, а после того, как подросток перестал подавать признаки жизни, злоумышленники сбросили его в канаву и закопали тело.

Долгое время обвиняемый находился в розыске, скрывался на территории других регионов Российской Федерации и проживал по поддельному паспорту. Остальные соучастники преступления до сих пор находятся в розыске.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146651>